
Excelentíssimo Senhor  Prefeito  Luís  Eduardo  Falcão 

Ferreira, Excelentíssima Senhora Vice-Prefeita Sandra Gomes, 

Senhoras e Senhores Vereadores, 

Deputada Estadual Ludimila Fonseca Azevedo Falcão, 

na pessoa a que cumprimento as demais autoridades presentes, 
 

Amigos, amigas e familiares aqui presentes e a todos 

que nos acompanham pelas redes sociais, boa noite! 
 

Hoje, é mais um momento de celebração da democracia, 

não estamos apenas cumprindo um rito, mas reafirmando o 

compromisso que temos com o povo que nos elegeu, com os valores 

que nos norteiam e com o futuro da nossa cidade, ao tomarmos posse 

para nova legislatura. 
 

Agradeço a Deus a oportunidade de servir novamente à 

nossa população e à cidade que tanto amo. A todos os cidadãos que 

confiaram seu voto, suas expectativas e o desejo de uma cidade mais 

justa, próspera e humana, minha gratidão. 
 

Agradeço também a minha esposa Abadia, minhas filhas 

Renata e Bruna, minha neta Antonela e demais familiares pelo apoio, 

bem como a minha equipe de assessores pela dedicação na 

execução dos trabalhos. 
 

A missão do vereador é fiscalizar, legislar e, acima de tudo, 

representar a população, sempre zelando para que as vozes de todos 

os segmentos da população sejam ouvidas e respeitadas, sem 

distinção de classes, crenças ou posições políticas. 
 

E na condição de vereador, meu compromisso é com o bem-

estar da nossa população, com a solução dos problemas que 

enfrentamos e com a construção de uma cidade onde todos possam 

viver com mais dignidade, segurança e oportunidades. 
 

Gostaria de expressar minha gratidão pela confiança que os 

meus colegas vereadores depositaram em mim e no demais 

componentes da Mesa Diretora, ao nos elegerem para a direção desta 

Casa Legislativa para o biênio 2025/2026. 
 

Assumir a presidência da Câmara Municipal de Patos de 

Minas é  uma  grande  responsabilidade,  e  assumimos  com  o



compromisso de trabalhar com transparência, respeito e, sobretudo, 

com dedicação. 
 

O papel da Mesa Diretora vai além da administração do 

Poder Legislativo; ela é, antes de tudo, um elo de união entre os 

vereadores, o Poder Executivo e, principalmente, a população. 
 

E a verdadeira força desta Casa está na sua união. Não 

podemos, e não devemos permitir que as diferenças políticas nos 

afastem dos nossos objetivos maiores: o bem-estar coletivo e a 

construção de uma cidade mais justa, próspera e humana. 
 

E com esse espírito de união que faço um chamado a todos 

os vereadores, para que trabalhemos juntos, fortalecendo ainda mais 

à Câmara Municipal de Patos de Minas. Tenho a convicção que, 

juntos, seremos capazes de transformar nossa cidade e faremos a 

diferença na vida da população. 
 

Prefeito Luís Eduardo Falcão Ferreira e vice-prefeita Sandra 

Gomes, parabenizo-os pela reeleição, um momento de grande 

significado para nossa cidade. Essa vitória reflete a confiança da 

população no trabalho que foi desenvolvendo e representa a 

oportunidade de continuar avançando no desenvolvimento da cidade 

e no bem-estar da nossa gente. 
 

É fundamental o trabalho conjunto entre os Poderes 

Executivo e Legislativo, com independência e harmonia, pautados 

pelo respeito, pela transparência e pelo compromisso com o bem 

comum, para que assim possamos construir um futuro mais justo e 

próspero para todos. 
 

Com a união dos poderes, faremos de Patos de Minas um 

lugar cada vez melhor para se viver. Desejo que o mandato de vocês 

seja marcado por realização e que atendam às necessidades da 

população. 
 

Que Deus nos ilumine em cada passo que daremos, que 

nos conceda sabedoria para tomar as decisões certas e coragem 

para enfrentar os desafios que surgirão em nossa caminhada. 
 

Desejo a todos votos de um feliz e próspero Ano Novo. Que 

em 2025 cada cidadão conquiste seus objetivos, tenha muita saúde, 

trabalho e paz. Feliz Ano Novo a todos. Muito Obrigado! Boa noite! 


